

# 惠民大众

## 我县召开2022年工作动员会议

惠民讯 新年伊始新气象，蓄势扬帆再启航。2月9日上午，我县召开2022年工作动员会议，认真贯彻落实中央和省市委系列工作会议会议精神，总结工作，分析形势，研究部署今年工作任务，动员全县上下以开局就是决战的战斗姿态、起步就是冲刺的精神状态，主动作为，奋力开创惠民高质量发展新局面。

县委书记王玮出席会议并讲话，县委副书记、县长许德主持会议，县委副书记李洪涛，县委常委、县委办主任李宇波，县政协主席杨宝亮等县领导出席会议。

王玮在讲话中指出，2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，也是惠民发展史上不平凡的一年。县委、县政府坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导，全面贯彻中央决策部署和省、市工作要求，担当作为、创新实干，各项事业取得新成绩，顺利实现“十四五”良好开局。做好今年工作，必须坚持落实再落实、快干快干再快干，旗帜鲜明地唱响“落实、快干”工作主旋律，强攻坚、快突破，全力为惠民高质量发展蓄势、开新局。

王玮强调，建设现代化幸福美丽新惠民，必须在“干什么”上再聚焦、再突破。全县各级要聚焦“1357”工作体系，纵向对比，横向对照，发挥比较优势，补齐短板弱项，确保抓对点、走对路，推动各项工作走在前、干在先、落在实。具体要做到盯住上级要求干、盯住发展数据干、盯住问题短板干、盯住比较优势干、盯住

群众诉求干。建设现代化幸福美丽新惠民，必须在“干什么”上再聚焦、再突破。新的一年，抓好各项工作，要聚焦靶向、精准发力，着力在抓好“滨州惠民同城化发展、产业发展、招商引资、项目建设、企业培植、园区提升、营商环境、民生工程”上再聚焦、再突破。建设现代化幸福美丽新惠民，必须在“怎么干”上再聚焦、再突破。各级党员干部要带头解放思想、改革创新，全方位、全过程抓好精准落实，确保各项重点工作按时间节点有力有序推进；要雷厉风行抓落实，健全专班运行机制，发挥企业主体作用，发扬拼抢精神，全力以赴争取上级政策和资金支持，唯旗是夺推动工作争先进步，保障各项重要事项扎实推进、重大工程项目加快建设、主要经济指标稳健运行，

夯实基础，振奋精神，鼓足干劲，奋力书写现代化幸福美丽新惠民崭新篇章。

许德就抓好会议精神贯彻落实提出要求。他强调，要凝心聚力抓落实。各级各部门要心往一处想、劲往一处使，唱响“落实、快干”工作主旋律，要聚焦重点抓落实。各专班、各街道、开发区和各部门、各单位要聚焦本次会议安排的重点任务，解放思想，改革创新，全方位、全过程抓好精准落实，确保各项重点工作按时间节点有力有序推进；要雷厉风行抓落实，健全专班运行机制，发挥企业主体作用，发扬拼抢精神，全力以赴争取上级政策和资金支持，唯旗是夺推动工作争先进步，保障各项重要事项扎实推进、重大工程项目加快建设、主要经济指标稳健运行，

奋力实现一季度开门稳、开门红。

会议还传达了市委经济工作会议精神；有关县领导和惠民经济开发区、李庄镇、县发改局、县自然资源和规划局、县行政审批服务局主要负责人分别围绕产业发展、项目引进落地、工业园区和新老城区建设等工作进行了发言。

各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任）；惠民经济开发区、县直各单位领导班子成员，驻惠单位主要负责人，县纪委监委、县监委委员；2021年“金狮奖”“银狮奖”“铜狮奖”优秀企业家参加会议。

（郑海涛 江梅君 刘元元）

## 中共惠民县纪委十五届二次全体会议召开

惠民讯 2月9日，中共惠民县纪委十五届二次全体会议召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实十九届中央纪委六次全会、省纪委十一届七次全会和市纪委九届七次全会精神，总结2021年全县党风廉政建设和反腐败工作，安排部署2022年工作任务。

会议分两个阶段进行。第一阶段会议由县委副书记、县长许德主持，县委书记王玮出席会议并讲话。县委副书记、纪委书记、县监委主任付俊峰传达十九届中央纪委六次全会、省纪委十一届七次全会和市纪委九届七次全会精神。

王玮指出，习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话，深刻总结了新时代党的自我革命的成功实践，阐述了全面从严治党取得的历史性、开创性成就，对坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、迎接党的二十大胜利召开作出战略部署，是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循，是纪检监察工作高质量发展的行动指南。

王玮强调，今年是党的二十大召开之年，做好当前和今后一

个时期的党风廉政建设和反腐败工作意义重大，必须坚持党要管党、全面从严治党，为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境提供坚强的纪律和作风保障。

王玮要求，要旗帜鲜明加强党的政治建设，更加自觉践行“两个维护”。要毫不松懈保持反腐败高压态势，系统协同一体推进“三不”。要慎而不敢、执纪必严，持续巩固作风建设成效。要持之以恒健全完善监督体系，不断提升治理效能。要压紧压实管党治党政治责任，推动形成“四责协同”强大合力。

各县级领导，县纪委监委、县监委委员，各镇（街道）党（工）委书记、镇长（主任）、副书记、纪（工）委书记、组织委员；县直有关部门、单位党组（党委）书记、部分特约监察员等参加会议。

第二阶段会议由县纪委监委常委主持。付俊峰代表县纪委监委作了题为《坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，为建设现代化幸福美丽新惠民提供坚强保障》的工作报告。

（董梦璐 王峰 孙新）

## 李庄体育绳网闪耀北京冬奥

惠民讯 随着冬奥会的开幕，山东滨州强盛体育用品有限公司生产的安全防护网正在北京首钢滑雪大跳台中心场地上发挥着保障作用。这是继2016年巴西里约奥运会后，李庄绳网再次在国际体育赛事中绽放异彩。

前不久，山东滨州强盛体育用品有限公司接到订单，为北京冬奥会首钢滑雪大跳台中心场地提供安全防护网。

为确保产品达标，该公司经过多次研发，采用进口高端色母粒、高分子聚乙烯材料和先进的编制工艺，使安全防护网顺利达到要求，其承载力高达240公斤，是普通绳网的2-3倍。同时，耐磨性能和防腐性能更好，使用寿命更长，在滑雪场上充分起到了保护运动员和赛道两侧安全的作用。

近年来，李庄镇顺应潮流发展，积极采用新科技、新技术，推动传统产业向新型绳网转变，已经相继研发出各类球网、赛场隔离网、攀网、登山静力绳（带）等50个类别的体育绳网，涉及体育竞技、赛场设施、户外运动训练等多个领域，各类体育绳网产品占据全国80%的市场份额，2021年李庄绳网成为国家级体育产业基地。

此外，李庄还开发生产建筑、劳保、养殖、军事等8大类300多种产品，共有4200个绳网企业及加工户、7.5万从业者，产值达135亿元，远销全球70多个国家和地区，李庄绳网早已走向世界。

（郑海涛 曹蕊）

作用。

近年来，李庄镇顺应潮流发展，积极采用新科技、新技术，推动传统产业向新型绳网转变，已经相继研发出各类球网、赛场隔离网、攀网、登山静力绳（带）等50个类别的体育绳网，涉及体育竞技、赛场设施、户外运动训练等多个领域，各类体育绳网产品占据全国80%的市场份额，2021年李庄绳网成为国家级体育产业基地。

此外，李庄还开发生产建筑、劳保、养殖、军事等8大类300多种产品，共有4200个绳网企业及加工户、7.5万从业者，产值达135亿元，远销全球70多个国家和地区，李庄绳网早已走向世界。

（郑海涛 曹蕊）

## 桑落墅镇清淤沟渠保春耕

桑落墅讯 连日来，在桑落墅镇小开河清淤施工现场，大型挖掘机轰鸣进行淤泥清淤、杂草清理工作，水利技术人员靠前指导，打响了新春清淤攻坚战。

春耕生产在即，为有效保障农田水利灌溉功能，把握冬春交接“黄金期”，桑落墅镇不断加强水利设施建设，抢抓工期积极开展清淤疏浚，为农业增效、粮食增产、农民增收提供强有力的保障。

“年后我们立即组织村干部、技术人员到村到户，利用冬春农闲时机，加快推进水利项目建设，为农用水提供更大便利。”桑落墅镇水利站站长顾培滨说。

水利兴则百业旺。针对部分

渠道淤塞的现实情况，桑落墅镇提前谋划，组织水利技术人员进行现场勘测，制定清淤方案，确保渠道沿线清淤畅通，保障今年春耕工作的顺利开展，为今年春耕生产和农业大丰收打下坚实基础。

“小开河等清淤沟渠清淤长度约13公里，大约动土5万余方，预计清淤历时半月，最终能够辐射有效灌溉面积2万亩。”桑落墅镇党委书记白振顺说，为了解决群众春耕困难，让群众及时用上黄河水，桑落墅镇早准备、早清淤、早建设，确保小麦的丰产丰收，让小开河工程真正建成民心工程、示范工程。

（杨晓宇 李国）



### 丰收季 采藕忙

近日，在大年陈镇崔常村的万亩莲藕地，几只满载莲藕的小船靠近岸边，看着一筐筐白嫩嫩的莲藕被运到岸边，藕农崔永华特别满足。

崔永华种植莲藕已14年了，目前有160多亩藕田，预计可收获莲藕30万公斤，价格平均在3元每斤左右。春节期间，来自济南、淄博、滨州、商河及周边的客商们纷纷前来装车抢购。

为实现农业增效、农民增收，依托当地的土地资源和水资源优势，崔常村大力发展莲藕及附加产业，在藕池及池周围圈养鱼、虾、鸭、鸡、猪、小香猪等，极大提高了种植、养殖收入，以产业发展的助推乡村振兴。

（刘凯月 宋雪涵）

### 聚力突破 创新实干

## 全面建设现代化幸福美丽新惠民

岁月更新又一春，惠民县2022年工作动员会议的召开，对于动员全县上下以开局就是决战的战斗姿态、起步就是冲刺的精神状态，迅速收心凝神、主动作为，奋力开创惠民高质量发展新局面，具有十分重要的意义。

能否迈好第一步，见到新气象，关键在落实、重点在实干，全县各级要旗帜鲜明地唱响“落实、快干”工作主旋律，聚焦“1357”工作体系，纵向对比，横向对照，发挥比较优势，补齐短板弱项，确保抓对点、走对路，推动各项工作走

在前、干在先、落在实。要聚焦靶向、精准发力，着力在抓好“滨州惠民同城化发展、产业发展、招商引资、项目建设、企业培植、园区提升、营商环境、民生工程”上再聚焦、再突破。各级党员干部要真正把心思用在抓发展上，把功夫下

到求实效上，做到谋划要实、标准要高、订得要紧、速度要快、考核要准。办好惠民的事，关键在党、关键在干部。要解放思想，建强队伍，夯实基础，振奋精神，鼓足干劲，奋力书写现代化幸福美丽新惠民崭新篇章。

创业维艰，奋斗以成。让我们咬定目标勇攻坚，真抓实干求突破，在惠民大地奏响“创新实干”最强音，不断开创惠民高质量发展新局面，以优异成绩向党的二十大献礼！

**惠民大众提醒您 关注天气变化**

10日夜间到11日：多云间晴，降水概率20%，西南风转东北风2-3级，最低温度-2℃，最高温度10℃。

11日夜间到12日：多云转阴，东风2-3级转东北风3-4级，最低温度-2℃，最高温度9℃。

**森林防火 人人有责**

**改善城区空气质量 创建生态宜居城市**